

質 疑 ・ 回 答 書

令和3年5月24日

発注番号		開札日	令和3年5月28日
業 務 名	南郷小学校エレベーター設置工事設計業務委託		
質問 番号	質 疑 事 項	回 答	
1	エレベーター設置は、構造的に別棟として設計するのでしょうか。それとも、エレベーター設置棟の内部に設置するのでしょうか。	構造的に別棟として設計を予定しています。	
2	関係法令の手続が本業務に含まれるとのことですが、直近の計画通知の資料及び、確認済証、完了検査済証は存在し、貸与して頂けると考えてよろしいでしょうか。直近の計画通知年度をご教示願います。	直近の確認済証、検査済証は貸与いたします。直近の確認済証の年度は平成17年です。	
3	計画通知に掛かる申請費用は、本業務外と考えてよろしいでしょうか。	申請費用は別途支給いたします。	
4	参考ボーリングデータの位置は、どの部分なのかご提示いただけませんかでしょうか。	発注図書「位置図、図面」の2ページ目、参考図の赤丸の位置となります。	
5	エレベーター設置の設計をするにあたり、想定メーカーについては、指定があるのでしょうか。設計者が任意に選定してよろしいのでしょうか。	特に指定はありませんが、現在、大東市内の小学校に設置済のエレベーターのメーカーは、東芝エレベータ・フジテックとなります。	
6	エレベーターの利用は内部から行うものと考え、スロープ等の外構工事は発生しないと考えてよろしいでしょうか。	1階は外部からの出入りを想定しています。そのため建物からエレベーターまでの屋根付き渡り廊下及びスロープ等の外構工事が発生します。	
7	現時点で、電気室内キュービクルの改修は発生するとお考えでしょうか。	ブレーカーの取替程度を予定しています。	
8	現時点で、機械設備が関連する給排水工事が発生するとお考えでしょうか。	埋設管の移設、側溝の移設等を予定しています。	

質 疑 ・ 回 答 書

令和3年5月24日

発注番号		開札日	令和3年5月28日
業 務 名	南郷小学校エレベーター設置工事設計業務委託		
質問 番号	質 疑 事 項	回 答	
9	貸与資料の施設の竣工図は、ASEM 全て揃っていると考えてよろしいでしょうか。また、申請に必要な構造計算書も貸与して頂けると考えてよろしいでしょうか。	竣工図は A、S、E、M 全ては揃っておりません。現地調査の上、設計を実施してください。	